

## TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 3. června 2013

Místo: **Valašské Muzeum v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm (Dřevěné městečko)**

Organizace: Muzeum regionu Valašsko

Partneři: Správa CHKO Beskydy

# Pojďme chránit přírodu

**V sobotu 15. června 2013 pořádá Správa CHKO Beskydy akci ke 40. letům své existence. Ve spolupráci s dalšími organizacemi uspořádala den ve Valašském Muzeu v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm. Název akce "Pojďme chránit přírodu" prozrazuje, na co se mohou návštěvníci těšit. Cílem je atraktivní a interaktivní formou informovat širokou veřejnost o praktické ochraně přírody v Beskydech.**

---

Správa CHKO Beskydy ve spolupráci s Muzeem regionu Valašsko a dalšími organizacemi připravila oslavu čtyřicátého výročí existence Chráněné krajinné oblasti Beskydy. Název akce „Pojďme chránit přírodu“ již sám napovídá, co se bude ve Valašském muzeu v přírodě od 9 do 17 hodin odehrávat. Neziskové organizace budou interaktivní formou seznamovat návštěvníky s praktickou ochranou přírody.

*„Muzeum regionu Valašsko představí novou publikaci Valašské louky a pastviny. Hravou formou seznámí návštěvníky s mozaikou příběhů valašských rostlin, živočichů a celé krajiny. Dále proběhne prezentace zbrusu nového lektorského programu pro podporu biodiverzity s názvem „Živá zahrada“ a další nabídky střediska environmentální výchovy Modrásek. Hvězdárna Vsetín nabídku obohatí o mobilní meteostanici včetně panelu s údaji o měření počasí na Vsetínsku a extrémních*

*projevech počasí v našem regionu,*“ prozrazuje střípky z programu Bohdana Orlová z Muzea regionu Valašsko.

„Pojďme chránit přírodu“ alespoň jeden den do Valašského Muzea v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm (Dřevěné městečko). Hlavními tématy jsou les, vodní toky, zemědělství, botanika, stavby a krajina, geologie a geomorfologie, zoologie, stráž přírody a další. Většina programů bude připravena formou zábavných her. Vstup na akci je volný. Akce se koná za každého počasí.

---

Kontaktní osoba: Mgr. Jitka Wolfová, Mgr. Bohdana Orlová, Muzeum regionu Valašsko, tel.: 571 611 674, E-mail: wolfova@muzeumvalassko.cz, orlova@muzeumvalassko.cz

**Foto: Archiv MRV**



